

Pliego Absolutorio de Consultas Administrativas

Proceso: Adjudicación Selectiva N° SEL-0027-2024-OPS/PETROPERÚ

Servicio: “Servicio de Mantenimiento Predictivo de los Tanques de Almacenamiento de Hidrocarburos 63-T-4, 63-T-7, 63-T-9, 63-T-12 Y 63-T-15 de la Planta de Ventas Iquitos”

INSERCOR SUCUARSAL PERÚ

RUC: 20606864753

CONSULTA N° 6:

Teniendo en cuenta que el servicio es para PETROPERU – REFINACIÓN SELVA, por favor confirmar si aplica el I.G.V. en la propuesta económica.

RESPUESTA

Indistintamente si el servicio es para PETROPERÚ - Refinación Selva, se advierte que la exoneración del IGV señalada en la Ley de la Amazonía (Ley N° 27037) es aplicable a los contribuyentes (contratistas) ubicados en dicha zona, comprendidos en los alcances de la mencionada Ley. Para este efecto, se entiende que una empresa está ubicada en dicha zona, cuando cumpla los requisitos señalados en el numeral 11.2 del artículo 11° de dicha Ley:

“Para el goce de los beneficios tributarios señalados en los Artículos 12, 13, 14 y 15 de la presente Ley, los contribuyentes deberán cumplir con los requisitos que establezca el Reglamento, el cual deberá tomar en cuenta el domicilio de su sede central, su inscripción en los Registros Públicos y que sus activos y/o producción se encuentren y se realicen en la Amazonía, en un porcentaje no menor al 70% (setenta por ciento) del total de sus activos y/o producción.”

En ese sentido, si su representada cumple con los requisitos señalados en la Ley y su Reglamento aprobado por el Decreto Supremo N° 103-99-EF, su propuesta estaría exonerada del I.G.V.; caso contrario su propuesta económica deberá ser presentada incluyendo los impuestos de ley.

OCA CALIDAD, MEDIO AMBIENTE Y SEGURIDAD DEL PERÚ S.A.C.
RUC: 20602485332

CONSULTA N° 24:

¿La presentación de oferta será de manera virtual o presencial en file? ¿Asimismo, es necesario que los documentos se encuentren foliados?

RESPUESTA

Conforme a lo indicado en el cronograma de la Hoja de Proceso de las Bases, se confirma que la presentación de propuestas será de manera electrónica (virtual), a través del portal de convocatorias: <https://proveedorespetroperu.suplos.com/>

Revisar numeral 3 de las Bases Administrativas "*Condiciones de Participación*" a la fecha de la presentación.

Los proveedores que deseen registrar su oferta deben ingresar al Nuevo Portal de Convocatorias de PETROPERÚ S.A., utilizando su usuario y contraseña. Asimismo, deben observar las instrucciones señaladas en el Manual de Usuario.

[https://cl0int-s3-proveedores.s3.amazonaws.com/files/manuales/Manual+Usuario+\(Proveedores-Petroperu\)+--+Registro.pdf](https://cl0int-s3-proveedores.s3.amazonaws.com/files/manuales/Manual+Usuario+(Proveedores-Petroperu)+--+Registro.pdf)

[https://cl0int-s3-proveedores.s3.amazonaws.com/files/manuales/Manual+Usuario+\(Proveedores-Petroperu\)+--+Presentaci%C3%B3n+de+Ofertas.pdf](https://cl0int-s3-proveedores.s3.amazonaws.com/files/manuales/Manual+Usuario+(Proveedores-Petroperu)+--+Presentaci%C3%B3n+de+Ofertas.pdf)

Respecto a la foliación de los documentos, en virtud del numeral 10.6.1 de las Bases Administrativas, se confirma que i) en caso de firma manuscrita, todas las páginas que conforman los documentos de la oferta deberán estar debidamente foliadas y firmadas por el postor o su representante legal o apoderado, según corresponda. No se acepta pegado de la imagen de una firma, ii) en caso de firma electrónica, el postor o su representante legal o apoderado, según corresponda, deberá firmar cada uno de los documentos electrónicos que registre como parte de su oferta y estar debidamente foliados, caso contrario, SERÁN OBSERVADAS.

CONSULTA N° 25:

¿Será necesaria la firma de todos los apéndices para la presentación de la propuesta?

RESPUESTA

Ver respuesta de la consulta N° 24.